Postępowanie znak OO-341/14/2010 na wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego na budowę Muzeum Regionalne w Iławie

Iława, dnia 19.05.2010r 
Wg rodzielnika
Pismo znak: OO-341/14/2/2010

Dotyczy: postępowania znak OO-341/14/2010 o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z przepisami art. 39-46 ustawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 na: „Wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego na budowę Muzeum Regionalne w Iławie”
Burmistrz Miasta Iława zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U.07.223.1655 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” w załączeniu przesyła odpowiedzi na zapytania otrzymane od wykonawców w dniu 19.05.2010 dotyczące treści SIWZ złożonych przez Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego na budowę Muzeum Regionalne w Iławie:

Pytanie 10:

W związku z otrzymaną odpowiedzią na pytanie nr 2 dotyczące wytycznych konserwatorskich – oraz brakiem zamieszczenia w dokumentach przetargowych posiadanych przez Urząd Miasta warunków konserwatorskich  wydanych przez Warmińsko-Mazurskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków Delegatura w Elblągu, prosimy o pilne zamieszczenie tych warunków oraz jednoznaczną odpowiedź czy w ofercie należy ująć koszt wykonania badań archeologicznych i konserwatorskich.
Odpowiedź 10
Zamawiający  w odpowiedzi na prośbę przesyła warunki konserwatorskie. W zakresie ujęcia kosztów kwestę tę zamawiający wyjaśnił w odpowiedzi nr 1 (pismo znak OO-341/14/1/2010 z dnia 18.05.2010).
Pytanie 11:

Czy możliwe jest udostępnienie przez Państwa oryginalnych decyzji Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków dot. Budowy Muzeum w Iławie (przesłali Państwo tylko pismo podtrzymujące te uzgodnienia z lat 2006 – 2007) 

Odpowiedź 11
Patrz odpowiedź nr 10
Pytanie 12:

Czy możliwa jest zmiana terminu wykonania przedmiotu zamówienia na pierwsze dni grudnia 2010r. Obecny (15 listopada) termin zmusi wykonawcę do wystawienia faktur za całość prac w listopadzie i w konsekwencji zapłatę podatku dochodowego oraz VAT za całość zadania w grudniu. Do tego dojdzie konieczność zapłaty identycznego z listopadem podatku dochodowego za grudzień, który będzie można odzyskać dopiero w 2011 roku. W sytuacji kiedy państwo możecie za całość prac zapłacić w pierwszym kwartale 2011 jest to bardzo duże dodatkowe obciążenie Wykonawcy.

Przeniesienie terminu na grudzień pozwoli na rozliczenie podatku dochodowego Wykonawcy do końca 1 kwartału 2011i zapłatę VAT-u od całego  zamówienia w styczniu 2011r.

Odpowiedź 12 

W odpowiedzi zamawiający informuje, że termin realizacji przedmiotu zamówienia pozostaje bez zmian. Ponadto zgodnie z zapisem §4 ust. 3 projektu umowy zamawiający w 2010 roku zapłaci wykonawcy wynagrodzenie do wysokości 50.000 brutto, a więc nie obciążając podatkiem VAT za całość zamówienia wykonawcy w roku 2011.r 
Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie ulega zmianie.
Załączniki:

1. Kopia pisma Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków  znak IZNR.(kr)416/2-18/07
2. Kopia pisma Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków  znak IZNR.(kr)414/2-75/06

3. Kopia pisma Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków  znak IZNR.(kr)416/2-54/06
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